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A bejelentő javasolja 

belterületen a villanypásztor 

telepítésére vonatkozó jogi 

szabályozás kidolgozását és a 

gyermekvédelmi szempontok 

figyelembevételét. 

 

lezárt 

 

Az Agrárminisztérium villanypásztor belterületen történő telepítésére vonatkozó jogi 

szabályozás kidolgozására és a gyermekvédelmi szempontok figyelembevételére irányuló 

közérdekű bejelentésre az alábbi tájékoztatást adta.  

A Magyar Szabványügyi Testület által kiadott, a villamos karámok, azok telepítési és biztonsági 

eljárásait az MSZT 20860-4:1987 szabvány szabályozza. A Magyar Szabványügyi Testület 

felügyeletét az iparügyekért való felelőssége körében az innovációért és technológiáért felelős 

miniszter látja el, ezért az Agrárminisztérium a bejelentés áttételét javasolta.  

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium megírta, hogy a villamos felhasználói berendezés 

fogalmát a villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény határozza meg. Eszerint a 

felhasználói berendezés a felhasználó használatában lévő, villamos energiát termelő, átalakító és 

kapcsoló berendezés, vezetékhálózat és villamos energiát felhasználó berendezés a tartozékaival 

(készülékeivel) együtt. Amennyiben a tárgyi ügyben szereplő villamos karán villamos 

felhasználói berendezésnek minősül, akkor az összekötő és felhasználói berendezésekről, 

valamint a potenciálisan robbanásveszélyes közegben működő villamos berendezésekről és 

védelmi rendszerekről szóló 40/2017. (XII. 4.) NGM rendeletben foglalt műszaki biztonsági 

követelményeknek meg kell felelnie.  

A villamos felhasználói berendezésekkel kapcsolatos rendkívüli eseményeket a Budapest 

Főváros Kormányhivatalának egyes ipari és kereskedelmi ügyekben eljáró hatóságként történő 

kijelöléséről, valamint a területi mérésügyi és műszaki biztonsági hatóságokról szóló 365/2016. 

(XI. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) alapján a műszaki biztonsági 

feladatkörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatalok vizsgálják ki. A Korm. rendelet 

értelmében a rendelet hatálya alá tartozó létesítmények, berendezések üzemeltetője az azok 

üzemeltetése, tárolása, szállítása során bekövetkezett rendkívüli eseményeket köteles bejelenteni 

a műszaki biztonsági hatóságnak. A rendelet alkalmazásában rendkívüli esemény különösen a 

létesítmény, berendezés üzemeltetése során bekövetkezett, a létesítmény, berendezés sérülése, 

robbanás, tüzeset, a létesítmény, berendezés működésével összefüggésében bekövetkezett 

személyi sérülés, valamint egyéb súlyos üzemzavar. Ha jogszabály másként nem rendelkezik, a 

műszaki biztonsági hatóság vizsgálja ki a létesítmény, berendezés sérülésével, a létesítmény, 

berendezés működésével összefüggésében bekövetkezett személyi sérüléssel, valamint az egyéb 

súlyos üzemzavarral kapcsolatos események körülményeit, okát, ennek során az élet- és 

vagyonvédelem érdekében az üzemeltetőt a szükséges intézkedések megtételére kötelezi. 

 


